
GToBI Übung 3 Produktion
Produzieren Sie die folgenden Äußerungen…

• Sabine ist nach Bali gegangen.
• Sie nehmen die Bananen mit.
• Janina will liegenbleiben.

…mit diesen nuklearen Konturen:
• L+H* L-%
• L* H-^H%
• L+H* L-H%

Variieren Sie die Positionen des nuklearen Tonakzents im Satz. Nehmen Sie sich 
dabei auf und hören Sie sich die Aufnahmen an. Achten Sie darauf, wie die 
Realiserung sich verändert, wenn der nukleare Tonakzent früher in der Phrase 
auftritt.

Jonathan M. Harrington
Produzieren Sie den Satz

Ramona nimmt die Bananen mit

mit den obigen 3 nuklearen Konturen und mit Nuklearakzent auf (a) Ramona (b) Bananen (daher 6 Sätze). Bitte aufnehmen, und speichern als ram_L, ram_H, ram_LH, ban_L, ban_H, ban_LH


